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                             TD1 DE SYSTEME DE GESTION D’INFORMATION

Exercice1

	

	QCM corrigé : Informatique générale (35 Questions)



Informatique générale
1.  Le nombre binaire 1011 vaut en décimal :

a)  7
b)  9
c)  33
d)  11


2.  Combien y'a t-il d'octets dans un ko (kilo-octet) ?

a)  1000
b)  1024
c)  1048
d)  2048

3.  Combien de bytes y-a-t-il dans un Giga-Octet ?

a)  1.000.000
b)  1.048.576.000
c)  1.073.741.824
d)  1.024.024.024

4.  Un clavier français est un clavier ?

a)  AZERTY
b)  QWERTY
c)  Type 12
d)  Type 02

5.  Qu'est-ce qu'un upgrade ?

a)  Une mise à jour
b)  Le chargement d'un fichier informatique vers un autre ordinateur
c)  Un diplôme d'informaticien
d)  Un système d’exploitation
  
6.  Sous Windows XP, la configuration est enregistré dans  ?

a)  Le fichier autoexec.bat
b)  Le fichier win.ini
c)  La base de registre
d)  La base de composants de windows

7.  TIFF est un format :

a)  d’images
b)  de base de données
c)  de Terminal Informatique de type FF
d)  de protocole internet
  
8- interprétez ce schéma
.
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